
Славутич ділиться досвідом реалізації проекту 
Європейської Комісії

Команда підтримки Програми Європейської Комісії «Угода мерів -  Демонстраційні проекти» (СоМ-DеР) разом із виконав
чим комітетом Славутицької міської ради та Київською обласною державною адміністрацією 23 24 травня провели виїзний ін
формаційний семінар і прес-тур для журналістів «Досвід Славутича у впровадженні проекту в сфері термомодернізації буді
вель». Більше 60 запрошених представників міст України -  міські голови, керівники управлінь, відділів місцевих адміністрацій, 
комунальних підприємств, менеджери проектів Європейської Комісії, а також журналісти відвідали місто Славутич для озна
йомлення з практичними аспектами реалізації грантового проекту Європейської Комісії «Пілотний проект з реалізації Плану 
дій сталого енергетичного розвитку м. Славутич до 2020 року -  здійснення термомодернізації 2-х муніципальних об’єктів бю
джетної сфери». 23 травня відбулись конференційна та оглядова частини семінару. Славутицький міський голова Юрій 
Фомічев привітав учасників семінару, висловив вдячність Європейській Комісії за надану допомогу нашому місту в сфері енер- 
гоефективності та наголосив на важливості сталого енергетичного розвитку. Керівник Команди підтримки Програми СоМ-DеР 
Ян Ваандерс розповів про хід реалізації Програми «Угода мерів -  Демонстраційні проекти», представив нові конкурси 
Європейської Комісії в Україні щодо економічного розвитку та підвищення енергоефективності, а також відзначив успішну ро
боту славутицької команди з реалізації проекту.

На семінарі зі своїми презентаціями виступили:
• Максим Верещак, експерт Команди підтримки -  «Програма Угоди мерів -  Демонстраційні проекти в Україні: проміжні ре

зультати та винесені уроки»;
• Віктор Шевченко, перший заступник Славутицького міського голови -  «План дій сталого енергетичного розвитку міста 

Славутич як інструмент залучення інвестицій».
Менеджер Грантового проекту Європейської Комісії Лариса Нікітенко ознайомила учасників семінару з ходом реалізації 

проекту та отриманими на даний час результатами, а начальник департаменту енергоменеджменту Галина Журавська розпо
віла про впровадження в Славутичі системи енергоменеджменту. Журналісти мали можливість додатково поспілкуватись з 
Юрієм Фомічевим та Яном Ваандерсом на прес-конференції.

Протягом оглядової частини учасники семінару та прес-туру відвідали проектні об’єкти з термомодернізації: школу №2 та 
дитячий садочок №1 «Калинка», де мали змогу поставити практичні питання керівникам підрядних організацій (ПП 
«Укрпромбуд-Б», корпорація «Укртрансбуд»), фахівцям з авторського та технічного нагляду за будівництвом, а також особис
то ознайомитися з технологіями утеплення, особливостями їх застосування та наочно оцінити якість робіт з термомодерніза
ції. 24 травня учасники семінару відвідали Чорнобильську АЕС та місто Прип’ять з ознайомчим візитом.

Наразі проект Славутича реалізується за планом, що стане можливим за рахунок трьох факторів: виважене планування, від
повідальна реалізація та професійний проектний супровід фахівців Команди підтримки Програми Європейської Комісії СоМ- 
DеР. В результаті реалізації грантового проекту Славутич зможе скоротити викиди С02 на 33,91%, знизити енергоспоживан
ня до 44,62% у двох навчальних закладах управління освіти і науки - школі №2 та дитячому садочку №1 «Калинка», що призве
де до щорічної економії коштів на оплату енергоносіїв у будівлях бюджетної сфери.

Детальнішу інформацію щодо реалізації грантового проекту 
Європейської комісії можна подивитись на сторінці проекту: 
www.slavnrj.in.ua
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